

Новость · 4 октября 2022, 08:37

## Мобилизованного красноярца нашли мертвым в военной части Омска

В военной части Омска погиб мобилизованный красноярец Дмитрий В. Об этом [сообщает](#) Ngs55 со ссылкой на два источника, бюро судмедэкспертизы Омской области [подтвердило](#) информацию Ngs24.

«Его уже забрали из морга сотрудники агентства ритуальной службы. Мы выдали справку на транспортировку, значит его будут переправлять в Красноярск», — сказали в бюро судмедэкспертизы.

Причина смерти пока не установлена. Жена погибшего Светлана узнала 2 октября после звонка из военной части. По ее словам, красноярец «был патриотом» и «с желанием ехал на спецоперацию».

«У нас есть подозрение, что он не сам, потому что у Димы не было никаких суицидальных наклонностей, никаких попыток. У него двое маленьких детей. Когда он уходил, был в бодром состоянии духа, собирался вернуться живым и здоровым», — рассказала изданию жена другого красноярца, которого мобилизовали в одну часть с погибшим.

С начала мобилизации в военных частях, военкоматах и гарнизонах [погибло](#) как минимум шесть человек.